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W NUMERZE m.in.: 

 Wywiad z panią Ewą Mazur 

 Jaka jest klasa IV aBT? 

 Z życia szkoły i internatu 

 Dzień Otwartych Drzwi Szkoły 

 Mistrzowie carvingu 

 Humor i horoskop 

  oraz wiele innych tematów. 

 

 Zima się przedłuża, dlatego chcemy 

Wam życzyć, drodzy Czytelnicy, wiosny  

w sercach i uśmiechu na ustach!   

Zespół redakcyjny „Małpiszona”  



 Z wychowawczynią internatu, opiekunem Szkolnego Wolontariatu 
panią Ewą Mazur  

rozmawia Katarzyna Siemienkiewicz 
 
 

Jakie studia Pani ukończyła? 
Studiowałam pedagogikę na Uniwersytecie w Białymstoku. Ukończyłam 
również pedagogikę opiekuńczo-wychowawczą z promocją zdrowia oraz 
socjoterapię. 
 

Nie wszyscy wiedzą, że Pani pracowała w naszej szkole. Czego Pani 
uczyła? 
W sumie to nadal pracuję w naszej szkole, bo przecież internat to inte-
gralna jej część, ale domyślam się, że chodzi Ci o lekcje higieny i ochrony 
zdrowia, które miałam okazje prowadzić kilka lat temu. 
 

Jak długo jest Pani wychowawcą w internacie? 
W internacie pracuję od 11 lat. 
 

Czy młodzież z ubiegłych lat bardzo różni się od dzisiejszej? 
Z moich obserwacji wynika, że różnice są znaczne, ale każda grupa osób jest niepowtarzalna, dlatego 
cieszę się z tej różnorodności, która nie pozwala popaść w rutynę. 
 

Zabawne wydarzenie, które utkwiło Pani w pamięci? 
Oj, to moi wychowankowie najbardziej pamiętają, bo krążą o tym całkiem ciekawe anegdoty, a ja nieko-
niecznie umiem je opowiadać. 
 

Kiedyś pracowała Pani jako pielęgniarka. Dlaczego zmieniła Pani zawód? 
Tak, pracowałam w sejneńskim szpitalu przez 13 lat w zawodzie pielęgniarki, z którym to rozstałam się  
z własnego wyboru, ale wspominam z sentymentem. 
 

Jakie jest Pani hobby? 
Interesuję się psychologią, socjologią, niekonwencjonalnymi metodami leczenia chorób. Lubię robić  
na drutach, wyszywać krzyżykiem, czytać i jeździć na rowerze. Uwielbiam gotować i z tego, co słyszę, 
wychodzi mi to całkiem nieźle :) 
 

Czy wolontariat jest Pani pasją? 
Wolontariat to długa historia, jeszcze z Liceum Medycznego w Giżycku, gdzie zaraziła mnie nim pewna 
nauczycielka zawodu. Tam, na oddziale dziecięcym, połknęłam bakcyla i mam go do dziś. Na swojej dro-
dze spotykam wielu wspaniałych, młodych ludzi (mam tu na myśli moich wychowanków) i pracujemy ra-
zem. 
 

Co sprawia Pani największą radość w pomaganiu innym? 
Tego się nie da wytłumaczyć. To trzeba po prostu poczuć, spróbować i zwyczajnie robić. Najlepiej jak się 
umie. Z całego serca. Zwyczajnie, po ludzku. Mówią, że jedno szczęście, to być szczęśliwym, a dwa – 
dawać szczęście innym. Szczerze... coś w tym jest. 
 

Co uważa Pani za swój największy sukces? 
Codziennie biję rekordy bycia mamą, a to nie lada wyzwanie. 
 

Co sądzi Pani o szkolnej gazetce? 
Gazetka jest super, że już nie wspomnę o jej autorach. To pomysłowi i zaangażowani ludzie. 
 

Czy ma już Pani plany na tegoroczne wakacje? 
Jeszcze nie planuję wakacji, ale jak znam życie, to las, jeziorko, ogródek i nareszcie czas spędzony z ro-
dziną. 
 

Pani największe marzenie to…? 
Żeby w końcu była wiosna… 
 

Dziękuję za poświęcony czas i życzę wiosennego nastroju. 
 
—————————————— 
Zdjęcie pochodzi z prywatnych zborów p. E. Mazur. 



 
 
 
 
 
 26 marca na terenie naszego 
ZSCKR odbył się Dzień Otwar-
tych Drzwi Szkoły. Z tej okazji 
przybyło do nas wielu gości. Uro-
czystość rozpoczęła się w sali gim-
nastycznej. Szkolne koło filmowe 
zaprezentowało film promujący 
ofertę edukacyjną naszej szkoły, 
wystąpiły mażoretki Ladies, Ludo-
wy Zespół Pieśni i Tańca ,,Sejny”, 
nasz kolega Rafał Moroz (II aBT) zagrał na trąbce, a pokaz musztry kelnerskiej zapre-
zentowały uczennice klasy IV bJT.  
 Następnie zaproszeni goście wraz z dyrektorem naszej placówki udali się  
na uroczyste otwarcie pracowni żywienia. W ramach projektu unijnego „Pewny start 
- lepsza przyszłość” została ona gruntownie wyremontowana i wyposażona w nowy 
sprzęt. Dzięki temu uczniowie naszej szkoły będą mogli nauczyć się więcej, mając 
możliwość obsługi urządzeń, w jakie są wyposażone lokale gastronomiczne. 
 Gimnazjalistom została dokładnie przedstawiona oferta naszej szkoły oraz no-
we zawody. Samorząd Uczniowski przygotował kilka konkursów, m.in. odpowiednie 
wypełnienie ankiety dotyczącej naszej szkoły i ubijanie piany z białek. Nagrodami 
były koszulki z logo szkoły oraz 8 GB pendrive’y. Uczniowie klas IV opowiadali 
młodszym kolegom, czego nauczyli się przez cztery lata spędzone w ZSCKR.  
 Zobaczyć można było pracownie lekcyjne, warsztaty szkolne, nową pracownię 
żywienia, Izbę Pamięci i Tradycji Szkoły, bibliotekę, internat szkolny, a nawet pokój 
nauczycielski. Gości czekał także przygotowany przez uczniów poczęstunek na sto-

łówce szkolnej. 
Na zakończenie zwiedzający 
otrzymali materiały promo-
cyjne w postaci ulotek i ka-
lendarzyków gimnazjalisty 
oraz specjalny numer gazet-
ki szkolnej "Małpiszon", 
wydany z okazji Dnia Ot-
wartego. 

/sztaba/ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 marca 2013 

W ZST w Suwałkach odbył się II Wojewódzki Konkurs Matematyczny 

"Matematyka pasją technika". Z naszej szkoły udział w konkursie wzięło  

dwóch uczniów technikum: Maciej Jurkiewicz (kl. III BT) oraz Marcin Tomkiewicz  

(kl. IV bBT). Uczniowie przygotowywali się pod okiem p. Marzenny Walendziewicz. 

Wśród 25 uczestników Maciej Jurkiewicz zajął 15. miejsce, natomiast Marcin Tom-

kiewicz był 16. 

 

1-2 marca 2013 

W naszej szkole i internacie gościliśmy uczestników konferencji nauczycieli bloku 

żywieniowego. Goście, oprócz naszej szkoły, zwiedzili także pobliskie Wilno. 

  

8 marca 2013 

Tego dnia obchodzili-

śmy Dzień Kobiet.  

Z tej okazji Samorząd 

Uczniowski przygoto-

wał część artystyczną. 

Nie zabrakło też ży-

czeń i kwiatów dla 

przedstawicielek płci 

pięknej. 

 

8 marca 2013 

Podczas szkolnego Dnia Kobiet odbył się finał Turnieju Klas, do którego po wcze-

śniejszych eliminacjach zakwalifikowały się cztery klasy: II bBT, III JT, IV aBT  

i IV bBT. Uczestnicy zmierzyli się w 8 konkurencjach: konkurencji sportowej  

dla uczniów, prezentacji klasy, piosence klasy, dwóch konkurencjach dla wychowaw-

cy i ucznia, modzie szkolnej, konkurencji "Dzień Kobiet" oraz części artystycznej. 

Po niezwykle zaciętej walce zwyciężyła klasa IV aBT, drugie miejsce zajęła klasa  

II bBT, kolejne - III JT oraz IV bBT. Nagrodą za I i II miejsce w turnieju był wyjazd 

do aquaparku w Druskiennikach, za III miejsce – obiad na stołówce dla całej klasy,  

a za IV – kupony na hamburgery w barze szkolnym „Groszek”. Fundatorem nagród 

był dyrektor ZSCKR. Gratulujemy wszystkim nagrodzonym! 



11-13 marca 2013 

W tych dniach odbyły się Szkolne Rekolekcje Wielkopostne dla uczniów i nauczy-

cieli sejneńskich szkół. Spotkania rekolekcyjne miały miejsce w sejneńskiej bazylice, 

przewodniczył im ks. Jacek Nogowski. Drugiego dnia rekolekcji uczniowie klasy  

I RT pod przewodnictwem ks. Grzegorza zajęli się oprawą słowną i muzyczną nabo-

żeństwa. 

 

14 marca 2013 

Odbyło się spotkanie z przedstawicielem firmy Procter&Gamble dotyczące tematy-

ki dojrzewania. Programem zostali objęci chłopcy z klas pierwszych. Tematem 

przewodnim były zagadnienia związane z higieną okresu dojrzewania – sposoby dba-

łości o skórę twarzy, włosy, zęby, golenie się oraz radzenie sobie z potliwością  

i jej konsekwencjami. Wyjaśniono wpływ hormonów płciowych na stan skóry twarzy 

i mechanizm powstawania wyprysków, omówiono również mechanizm powstawania 

łupieżu. Spotkanie zorganizowała pani pedagog. 

 

26 marca 2013 

Dzień Otwarty w naszej szkole to już tradycja, akcja ta ma na celu zachęcenie 

uczniów klas III gimnazjum do wybrania naszej szkoły w dalszej edukacji. Przybyły 

do nas grupy z gimnazjów w Sejnach, Krasnopolu, Puńsku i Gibach. Uczniowie 

zwiedzali szkołę pod okiem nauczycieli prowadzących, na gimnazjalistów czekał 

słodki poczęstunek przygotowany przez uczennice bloku żywieniowego. Szerzej  

o imprezie na s. 3. 

/kulka/ 

 



Jaka jest klasa IV aBT? 
 

 Klasa IV aBT liczy 21 osób, jej wychowawczynią jest pani Teresa Gryc. Na po-

czątku I klasy wielkim zaskoczeniem dla wszystkich była wiadomość o tym, że w klasie 

mechanizacyjnej znalazła się dziewczyna. Monika nie miała jednak problemu z odnale-

zieniem się w tak licznym gronie chłopaków. Osiąga ona nawet większe sukcesy niż jej 

koledzy, co z pewnością świadczy o wielkiej pasji związanej z tym zawodem.  

Klasa twierdzi, że jest zgrana. Mogliśmy to zauważyć podczas finału Turnieju Klas, 

podczas którego wygrali atrakcyjną wycieczkę. Oczywiście, w IV aBT można zauważyć 

różnorodność charakterów, ale tak jest chyba w każdej klasie. Cztery lata spędzone  

w naszej szkole przyniosły im wiele nowych znajomości, a oprócz tego na pewno pomogą 

w dalszym rozwoju. 
/netka/ 

Fot.: Klasa IV aBT z wychowawczynią Teresą Gryc 
 

Skład klasy IV aBT: 

 1. Bielewicz Krzysztof 12. Małkiński Norbert 

2. Bronejko Piotr 13. Miszkiel Adrian 

3. Buchowska Monika 14. Mroczkowski Marcin 

4. Czarniecki Dawid 15. Pienkiewicz Justyn 

5. Czerlanis Artur 16. Raś Maciej 

6. Daniłowicz Adrian 17. Pszczółkowski Sylwester 

7. Kaufman Marcin 18. Skupski Marcin 

8. Kuklewicz Karol 19. Wdowiak Michał 

9. Leszczyński Marcin 20. Woźnialis Tomasz 

10. Ludorf Radosław 21. Żukowski Robert 

11. Łukaszewicz Mariusz      



 

 

 

 

7 marca 2013 

Tego dnia odbył się Dzień Kobiet i Chłopaków połączony z corocznym turniejem grup. 

Był śmiech, prezenty oraz życzenia. Po oficjalnej części programu społeczność internatu 

została podzielona na 2 grupy - dziewczyny kontra chłopaki - i rozpoczął się turniej grup. 

A oto niektóre konkurencje: kalambury, karaoke, pytania dotyczące mieszkańców interna-

tu (niektóre nawet podchwytliwe), a za każdą nieprawidłową odpowiedź – ćwiczenia gim-

nastyczne. Zwyciężyła niepokonana drużyna dziewcząt. Otrzymały one słodkie upominki, 

natomiast chłopcy nie zostali bez nagród pocieszenia. Zwycięzcom gratulujemy! 

 

21 marca 2013 

W internacie przed Wielka-

nocą odbyło się coroczne 

malowanie jajek. Chętni 

uczniowie wraz z panią 

Ewą Mazur zebrali się  

w internackiej kuchence  

i po uprzednim ugotowaniu 

jaj zajęli się ich zdobie-

niem. Wszyscy bawili się 

przy tym co niemiara. 

Efekt był zniewalający,  

a pisanki przez cały okres 

świąteczny zdobiły inter-

nacką kuchenkę i pokój 

wychowawców. 

 

26 marca 2013 

Na terenie naszego ZSCKR odbył się Dzień Otwartych Drzwi Szkoły. Uczniowie zwie-

dzali także nasz internat, m.in. pokoje, w których mieszkają uczniowie, a także salę tele-

wizyjną, bilardową oraz internacką kuchenkę. Po zwiedzeniu całego budynku gimnazjali-

ści udali się do szkolnej stołówki na skromny poczęstunek, który przygotowali uczniowie 

kształcący się w zawodzie technik żywienia i gospodarstwa domowego. 
/Abu/ 

———————————————————————————— 
 

CO NAS CZEKA W KWIETNIU? 

 

Konkurs historyczny „Sejny – moje miasto” – 5 kwietnia 

V Szkolny Konkurs Recytatorski – 11 kwietnia 

Rocznica mordu katyńskiego – kwiecień 

Święto Dziękczynienia „Być dobrym jak chleb” – 14 kwietnia 

Pożegnanie maturzystów – 26 kwietnia 

Święto Konstytucji 3 Maja (apel) – 30 kwietnia 

/m/ 



 

 

 
W ramach projektu "Pewny start – 
lepsza przyszłość" w marcu odbyły 
się dwa kursy dla uczniów. Pierwszy  
z nich to AutoCad, w którym uczest-
niczy 15 chłopaków kształcących się  
w zawodzie technik mechanizacji 
rolnictwa. Zajęcia prowadzą panowie 
Andrzej Pankiewicz i Zbyszek Dorosz-
ko. Chłopcy uczą się komputerowe-
go projektowania części do maszyn 
rolniczych. 

/Abu/ 

 

23 marca odbył się kurs carvingu. 
Wzięło w nim udział 15 dziewcząt 
kształcących się w zawodzie technik żywienia i gospodarstwa domowego. Zajęcia prowadził 
pan Tomasz Szpalek – wicemistrz Europy w carvingu z 2009 roku. Dziewczęta wraz z nau-
czycielkami p. Iwoną Rapczyńską i p. Barbarą Szczęsnowicz nauczyły się wykonywania 
ozdób z warzyw i owoców. Mistrz pokazał kilka na pozór prostych wzorów. Kwiaty z wa-
rzyw, które wykonały uczestniczki, zostały połączone w jedną kompozycję. Dekoracje za-
chwycały wyglądem. Na zakończenie każda z dziewcząt otrzymała certyfikat ukończenia 
kursu carvingu I stopnia. Prace Ani Statkiewicz z kl. IV aJT stanowiły dekoracje stołów pod-
czas Dnia Otwartego naszej szkoły. 

/Esik, kulka/ 
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KOŚCIÓŁ W SEJNACH: 
 

Msza Święta w intencji Sołtysów  
i Mieszkańców wiosek z okolic Sejn 

 

PARKING PRZY KOŚCIELE: 

     w Sejnach prezentuje: 
 

- GORĄCY POSIŁEK Z KUCHNI ZSCKR 
- DOBRA MUZYKA 
- PROMOCJA NAUKOWA ZSCKR 
- SPOTKANIE Z NAUCZYCIELAMI I UCZNIAMI ZSCKR 
- WYSTAWA SPRZĘTU ROLNICZEGO 
 

WYSTARCZY BYĆ. NIC WIĘCEJ. 



 
 

 

 

 

 

 

Matka pyta syna: 

- Co przerabialiście dziś na chemii? 

- Materiały wybuchowe. 

- Nauczycielka zadała coś do domu? 

- Nie zdążyła… 

 

Nauczyciel sprawdza zadanie domowe. 

- Jagoda, kiedy odrabiasz lekcje? 

- Po obiedzie. 

- To czemu tej pracy domowej nie odrobiłaś? 

- Bo jestem na diecie. 

 

Ojciec sprawdza, czego syn nauczył się w szkole. 

- No proszę, zastanów się dobrze. Miałeś dziesięć jabłek, zjadłeś dwa, ile Ci zostało? 

- Nie wiem, my w szkole liczyliśmy na śliwkach. 

 

Koniec roku szkolnego. Synek przychodzi ze szkoły. 

- Tato, ty to masz szczęście do pieniędzy. 

- Dlaczego? 

- Nie musisz kupować książek na przyszły rok – zostaję w tej samej klasie. 

 

Nauczyciel napisał w dzienniczku uczennicy: 

- Pańska córka Zosia jest nieznośną gadułą. 

Nazajutrz dziewczynka przyniosła dzienniczek z adnotacją ojca: 

- To pestka! Gdyby pan słyszał jej matkę! 

/Lena/ 

 

————————————————————————————————————————————- 
 

COŚ DLA UMYSŁU 
 
W tym numerze proponujemy Wam dwa rebusy. Prawidłowe rozwiązania (kartki z hasłami, imieniem, 
nazwiskiem i klasą) prosimy przynosić do p. Marty Wichert do 15 kwietnia. Nagrodą jest kupon do salo-
nu kosmetycznego. 
Szczęśliwcem, który wygrał nagrodę z ostatniego numeru, jest Waldek Soroka z kl. I bBT (już po raz 
drugi!). To dopiero szczęście :) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Powodzenia! 
/stan/ 



 

HOROSKOP na kwiecień 
 

Baran (21.o3. – 20.04.) 
Nadszedł dobry czas, aby podejść dojrzale i odpowiedzialnie do pewnych spraw  
w życiu. Spróbuj wybaczyć wszystkim każdą krzywdę i szkodę, jaką Ci wyrządzili. 
Już w połowie kwietnia Twoje życie towarzyskie nabierze jeszcze większego tem- 
pa, otwierając Cię na większą radość i szczęście. 
Byk (21.04. – 21.05.) 
Byki mogą otworzyć się bardziej na nowe, zaskakujące pomysły, dzięki którym kwiecień zaowocuje  
w odważne, a nawet zaskakujące decyzje. Początek miesiąca sprzyja osobom samotnym, otwierając im 
drogę do szczęśliwej i udanej miłości. W szkole/pracy istnieje duża szansa, że wszystko zacznie się 
stabilizować, chociaż na pewno nie zaznasz uczucia nudy i braku zajęcia. 
Bliźnięta (22.o5. – 21.o6.) 
Miesiąc zaczyna się korzystnie dla inwestorów, gdyż mają dużą szansę, aby wykonać właściwy krok  
w biznesie – szczególnie, jeśli chodzi o nieruchomości. Energia kwietnia już na początku przyniesie Ci 
wiele optymizmu i zapasy sił witalnych. Twoja kariera zawodowa może się nieco pchnąć do przodu.  
To także dobry czas na podjęcie odpowiedzialnych decyzji. 
Rak (22.06. – 22.07.) 
Dla Raków ten miesiąc otworzy wiele perspektyw na przyszłość. Możesz dostrzec przed sobą wiele 
zmian, które przyniosą Ci wiele radości i spełnienia. Twoje życie uczuciowe nabierze większego tempa. 
Istnieje duża szansa, że w połowie miesiąca osoby samotne trafią na swoją drugą połówkę – tutaj dużą 
rolę będą odgrywać Twoi znajomi. 
Lew (23.07. – 22.08.) 
Już początek kwietnia zaowocuje pewnymi zmianami, które przyniosą Ci trochę pracy. To na pewno 
nie będzie czas nudy, gdyż dużo będzie się działo wokół Ciebie. Możesz mieć czasem wrażenie, że nie-
które sprawy trochę Cię zaskakują. Koniec kwietnia przyniesie Ci sporo wytchnienia i odpoczynku. 
Panna (23.08. – 22.09.) 
Początek miesiąca przyniesie Ci trochę zmian – szczególnie, jeśli chodzi o kwestie towarzyskie. Staraj 
się spędzać jak najwięcej czasu ze znajomymi. Możesz mieć czasem wrażenie, że niektóre sprawy dzie-
ją się bardzo szybko. Twoja praca zacznie powoli przynosić Ci korzyści i spełnienie. Od połowy kwiet-
nia warto wybrać się na odpoczynek, który przyniesie Ci regenerację sił. 
Waga (23.09. – 23.10.) 
Początek kwietnia daje nadzieję na poprawę w sferze miłosnej. To może być czas na podjęcie ważnych 
kroków, mogących mieć pozytywny skutek w budowaniu szczęśliwego związku. Twoja kariera nauko-
wa/zawodowa zacznie powoli iść do przodu.  
Skorpion (24.10. – 22.11.) 
Początek kwietnia sprzyja podejmowaniu odpowiedzialnych decyzji. Możliwe, że czekają Cię pewne 
zmiany, które wprowadzą trochę zmian do Twojego życia uczuciowego. Szczególnie druga część mie-
siąca jest sprzyjająca dla osób samotnych, szukających wymarzonej połówki. 
Strzelec (23.11 – 21.12.) 
Twój upór i determinacja mogą mieć duży wpływ na osiągnięcie sukcesów w tym miesiącu. Kwiecień 
obfituje w wiele zmian, które pomogą Ci wybić się z rutyny i uczucia nudy. Życie towarzyskie zacznie 
już od połowy miesiąca znacząco się poprawiać. 
Koziorożec (22.12. – 20.o1.) 
Ten miesiąc może Ci przynieść poprawę w relacjach między ludźmi. Możliwe, że już na jego początku 
odczujesz większą liczbę znajomych przy sobie. W połowie lub pod koniec kwietnia Twoja sytuacja 
finansowa może się ożywić, gdyż zaczyna się dobry czas, aby zacząć planować biznes bądź rozważyć 
pewne inwestycje. 
Wodnik (21.01. – 20.02.) 
Możesz liczyć na szczęście i uśmiech losu. Kwiecień może się okazać pracowity, jednak z pewnością 
dobrze zapamiętasz ten miesiąc. Istnieje szansa, że sytuacja w szkole/pracy ulegnie poprawie bądź 
pojawi się pewna zmiana. Twoje zdrowie może ulec poprawie, jednak staraj się nie bagatelizować obja-
wów przeziębienia. 
Ryby (21.o2. – 20.03.) 
W kwietniu może się pojawić trochę zmian i nowości. W połowie miesiąca może się pojawić większy 
przypływ sił i energii życiowej, co wpłynie korzystnie na znalezienie nowej miłości, bądź poprawę rela-
cji w obecnym związku. Istnieje szansa, że w sferze miłosnej pojawi się okazja zrobienia dość ważnego 
krok naprzód. Warto w tym czasie zająć się sprawami domowymi – sprzątając lub planując remont. 

/Lena/ 

 
 

 

 

 

 



 

 
 
 
 
Pozdrowienia dla Daniela K. od klasy IV aJT 
Pozdrowienia dla Kosmonautów od Grzędy 
Pozdrowienia dla klasy IV aJT od pani Małgorzaty Krajewskiej 
Pozdrowienia dla Maniutka 
Pozdrowienia dla Sylwii od Anety 
Pozdrowienia dla pani Dyrektor Renaty Sas od zespołu redakcyjnego 
Pozdrowienia dla naszego kochanego wychowawcy p. Jurkiewicza – kl. IV aJT 
Pozdrowienia dla dwóch wagarowiczek – Tomcio 
Pozdrowienia dla pani Teresy Gryc – wychowankowie  
Pozdrowienia dla Ani, Klaudii, Beaty i Joli – Sylwia  
Pozdrowienia dla Robusia od cichej wielbicielki 
Pozdrowienia dla Anety od Sylwii 
Pozdrowienia dla kruszynek z klasy IV aJT 
Pozdrowienia dla Daniela od Pauliny 
Pozdrowienia dla pani Marty Wichert 
Pozdrowienia dla klasy IV aBT od Mańka 

/zebrała sylvia/ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
    Fot.: Mażoretki Ladies podczas Dnia Otwartego 
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